

資料輯剪館圖書院學體育台灣立國

日期 770620 版面 三版

分類 桌 球

來源 民生報

《世界杯桌球賽》

直落二擊敗陳龍燦

格魯巴奪冠軍

【本報綜合外電報導】

波蘭桌球名將格魯巴，在第九屆世界杯桌賽以直落三擊敗大陸陳龍燦，首次在世界杯稱王。

格魯巴是以二十一比十四、十一及十六，令陳龍燦在拍下稱臣。他是在準決賽大陸三名球員包圍下，先以三比零擊敗許增才，得決賽權，繼以三比零擊敗陳龍燦。

亞太國際桌賽

我選手爭男雙王座

【中央社·洛杉磯十八日專電】

中華民國桌球選手洪正雄與陳進洋今天在加州舉行的亞太國際桌球賽中晉入男子雙打決賽；我國女選手侯淑玲和黃素芬兩人則將在明天的女子雙打中，與美國隊爭奪第三名。

【本報綜合報導】三項亞洲舉重紀錄保持者的大陸選手蔡炎書，昨晚在亞洲舉重賽演出失常，痛失金牌。

被大陸視為大力士的蔡炎書，曾創十五公斤級三項亞洲紀錄，賽前他曾舉起二二〇·五公斤，直逼世界的挺舉紀錄。

昨晚比賽他因為看到其他選手試舉重量很低，因此修改自己的試舉重量。

在男子組雙打比賽中，洪正雄和陳進洋兩人組成中華隊A組，以三比一擊敗美國隊的馬勒克和羅勒奇，三比二擊敗日本隊的安倍和田中。他們明天將迎戰

莊銳察和陳鴻儀，並以

蔡炎書演出失常  
亞洲舉重賽痛失金牌

結果，四次試舉均告失利，痛失金牌，蔡炎書的失敗在大陸舉重界造成很大的迴響。

大陸舉重界指出，蔡炎書失利是因為信心不足，造成臨場精神緊張，這是選手心理素質問題，這缺失如不改善，對進軍奧運將有所影響。

在廣東石龍鎮舉行的第二十屆亞洲舉重賽，迄今大陸已獲十金四銀三銅牌。

大陸的陳志斌和惠鈞，爭

奪冠軍。在女子團體比賽中，中華隊女子B組侯淑玲和黃素芬以三比零擊敗菲律賓隊，但是輸給大陸隊。她們明天將與美國隊角逐第三名。

【本報特派記者 馮同瑜吉隆坡十九日電】國際籃球總會女子委員會決定，下屆奧運會外賽仍將限廿四隊參加，並採各洲名額分配制，第二屆世界青年女籃賽將在西班牙舉行，九〇年世界杯名額增至十六隊。

國際籃總女子委員會連日來在此地召開會議，由祕書長史坦考維克主持，所議事項計有：

一、第二屆世界青年杯女籃賽定明年七月廿三日至卅日，在西班牙北部的聖瑟巴斯迪安市舉行，將有十二個名額，計為主辦國、亞洲兩隊、歐洲四隊、美洲三隊、非洲與大洋洲各一隊。

下屆奧運會外賽  
仍限廿四隊參加



二、一九九〇年第十一屆吉隆坡世界杯女籃賽，與賽球隊將由十二隊增至十六隊，比賽將於九〇年八月十五至廿六日在吉隆坡及亞庇舉行。

十六隊的名額分配為：亞洲三隊、歐洲五隊、美洲四隊、大洋洲、非洲及地主國各一隊。

三、一九九二年巴塞隆納奧運會，女籃仍限八隊參加，地主國及九〇年世界杯前三名可直接進入決賽，其他四隊將自會外賽產生。

四、下屆會外賽將在歐洲地區舉行，限廿四隊角逐，各洲的名額分配為：亞洲五隊、歐洲八隊、美洲五隊、非洲三隊、大洋洲兩隊及地主國。